

ЧЕТВЁРОЧКА



**Выпуск №1 от 25 сентября
2023**

В этом выпуске:

- День солидарности в борьбе с терроризмом и акция
«Капля жизни» 2 стр.
- День здоровья 3 стр.
- Экскурсия на Надеждинский
металлургический
завод им. Б.И. Колесникова 4 стр.
- Кросс наций 5 стр.
- Кейс-школа «Игры будущего:
под куполом Ковчега» 5 стр.
- ПДД для первоклассников 6 стр.

ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ И АКЦИЯ «КАПЛЯ ЖИЗНИ»

1 сентября — день, когда дети, отдохнувшие во время летних каникул, радостно бегут в школу, чтобы встретиться со своими друзьями и педагогами. Но, к сожалению, в истории нашей страны этот день омрачен печальной датой. Террористический акт, произошедший 1 сентября 2004 года в школе №1 г. Беслана, потряс в своё время всю страну. И сегодня, спустя 19 лет со дня этой страшной трагедии, наша школа свято чтит память жертв. Классные руководители школы №4 провели классные часы, посвящённые Дню Солидарности в борьбе с терроризмом, во время которых напомнили ребятам, к каким страшным и непоправимым последствиям приводят подобные действия. Ничто и никогда не может оправдать терроризм — особенно, когда жертвами его становятся дети. Именно это наши педагоги и стремятся донести до детей.

Также 3 сентября в День солидарности в борьбе с терроризмом проводится Всероссийская акция «Капля жизни».

В этот день в России вспоминают жертв всех терактов. Дата была официально учреждена после трагических событий в Беслане, произошедших в 2004 году.

Участникам акции предлагается набрать воду из чаши в ладони и полить из рук цветы рядом со значимыми местами своего населённого пункта: мемориалом памяти, скверами Победы, прилежащими территориями и площадками учебных заведений, микрорайонов — таким образом символически поделиться водой с теми, кого уже нет.



ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

8 сентября 2023 года прошел ежегодный День Здоровья. В нём приняли участие учащиеся 3-11 классов. Мероприятие прошло на школьной спортивной площадке, где учащиеся после разминки соревновались в беге на дистанциях 30 метров и 200 метров.

Педагоги школы ободряюще поддерживали учащихся и даже соревновались вместе с ними.



ЭКСКУРСИЯ НА НАДЕЖДИНСКИЙ МЕТТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД ИМ Б.И. КОЛЕСНИКОВА

В минувшую пятницу учащиеся 8-10 классов г. Дудинки посетили Надеждинский металлургический завод им. Б.И. Колесникова.

Наших девятиклассников встречали как потенциальных студентов профильных учебных заведений «Норникеля». Ребята на «Надежде» смогли собственными глазами увидеть один из основных производственных процессов — розлив медно-никелевого фанштейна. Как взрослых, их переодели в спецодежду, провели инструктаж по технике безопасности с просмотром специального фильма, где особое впечатление на школьников произвел актер Алексей Кравченко в роли инструктора промышленной безопасности. Солидности прибавила и собственная подпись за прослушанный инструктаж в специальной книге. Во время экскурсий ребята познакомились с основными подразделениями компании, с производством и профессиями, которые востребованы сегодня.





КРОСС НАЦИИ

Наша редакция не может обойти вниманием такое важное для нашей спортивной жизни событие, как прошедший на днях Кросс Нации! Данное событие проводится на территории всей Российской Федерации уже не первый год и носит массовый характер. Цель мероприятия — оздоровление нации, привитие интереса к спорту и здоровому образу жизни, укрепление силы спортивного духа.

Первое место в этом году занял ученик 8 «А» класса Сидимекон Кирилл! Мы поздравляем Кирилла с высоким результатом и искренне гордимся им!

КЕЙС-ШКОЛА «ИГРЫ БУДУЩЕГО: ПОД КУПОЛОМ КОВЧЕГА»

И ещё в одном уникальном мероприятии приняли участие ученики нашей школы! Кейс-школа «Игры будущего» — это интерактивный образовательный формат нового поколения. В игре «Под куполом Ковчега» участники погружаются в историю фантастического будущего, где мир разделён после глобального экологического кризиса.

Для восстановления мира им необходимо разработать программу общественного устройства и пережить долгую зиму.

Целью кейс-школы является развитие общих компетенций и навыков проектирования за счет использования инструментов кейс-метода. Кейс-школа может быть использована в качестве формата для подготовки молодежи к таким проектам как «Большая перемена», «Новый фарватер», «Территория Красноярский край», грантовые конкурсы Росмолодежи и др.

Сопровождала ребят педагог нашей школы, учитель истории и обществознания Оханова Мария Юрьевна. В мероприятии приняли участие ученики 10-го класса Власова Эвелина, Евстафьева Яна, Клементьева Светлана, Холошненко Матвей, Фалеева Ирина и

Кошкарёв Руслан, а также — ученики 8 «Б» класса Симакова Вероника и Соколов Сергей.

Ребята получили новые знания, а также — незабываемые впечатления от участия в данном проекте.

ПДД ДЛЯ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

На Таймыре отряды ЮИД провели масштабное мероприятие для учащихся начальных классов северного города.

В рамках начала нового учебного года для учащихся 1 и 2 классов городских школ ЮИДовцы провели профилактическое мероприятие.

В кино-досуговом центре «Арктика» отряд юных инспекторов дорожного движения нашей школы для учащихся первых и вторых классов городских образовательных учреждений подготовили интересные и познавательные профилактические мероприятия.

В рамках начала учебного года ЮИДовцы напомнили детям о важных законах поведения вблизи дороги и на улице, с малышами посмотрели интересные мультфильмы о ПДД, смогли испытать свои силы в викторинах, играли в подвижные игры и даже танцевали вместе с отрядами ЮИД. Также ребятам рассказали о направлении деятельности отрядов и о том, как можно стать юным инспектором.

Юным участникам дорожного движения мероприятие понравилось, и школьники с удовольствием сделали памятные фотографии.



*Над выпуском работали:
гл. редактор Ружевская А.В.
помощник главного редактора: Жеребьев И.*